花蓮縣立宜昌國民中學 108 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  試題卷

命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版1-4~2-3            7年____班____號  姓名：___________
	＊數學第一次段考說明和注意事項：

(1) 題目共 3 頁，雙面列印，選擇題都只有一個正確或最佳的答案，測驗時間 60 分鐘。
(2) 請將選擇題正確的選項畫記於答案卡上，填充題、計算題的答案用黑筆寫在答案卷上
(3) 填充題、計算題答案若為分數，請以最簡分數型態表達。


一、選擇題：(每題三分，共三十分，請作答在答案卡上)
1. 下列選項中哪組數字不互質？

   (A) 1、6    (B) 4、15    (C) 28、49    (D) 11、111
2. 下列何者是質數？
   (A) 61      (B) 51     (C) 1    (D) 91

3. 下列敘述何者正確？
  (A) 18＝
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，35＝
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，因為沒有共同的質因數，所以18和35沒有最大公因數。 

  (B) a＝
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，則a只有29這個質因數。
  (C) 
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的質因數。
  (D) 53是53的質因數。
4. 
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的值與下列何者相等？
  (A) －1000  (B) 0.0001  (C)  
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 (D) －0.001  
5. 下列敘述何者正確？
  (A) 若n為奇數，則
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  (C) 若n為偶數，則
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＝n            (D) 若n為偶數，則
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6. 下列敘述何者正確？
  (A) 
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7. 下列所有未知數皆為正整數，則哪一個敘述是錯誤的？
  (A) 已知a、b、c三數的最大公因數是12，則6也會是a、b、c的公因數。
  (B) 已知d、e、f三數的其中一個公因數是2，則3不會是d、e、f的公因數。
  (C) 已知g、h、i三數的其中一個公因數是2，則3不會是g、h、i的最大公因數。
  (D) 已知j、k、m三數的最小公倍數是48，則96也會是j、k、m的公倍數。
8.
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和下列何者相等？
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9. 下列敘述何者正確？
  (A) 已知a＝
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，b＝
[image: image24.wmf]2

3

3

2

´

 ，則可知a是b的因數。  
  (B) 已知c、d、e皆為正整數，且
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，則c是d的倍數，但c不會是e的倍數。
  (C) 
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不會是26的倍數。  
  (D) 已知 m＝
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，且k為正整數。則無論k為多少，m都不可能是
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[image: image66.emf]10.已知將A做質因數分解的過程如右圖，則下列關係何者正確？
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  (C) A、B、C三數只有C可被3整除。   (D)  若C＝6，則B＝18
二、填充題：（每格三分，共六十分。請將答案填寫在答案卷上）
1. 將123000寫成科學記號的形式。________
2. 將0.0036寫成科學記號的形式。_________

3.  
[image: image31.wmf]3
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＝_____(需算出最後的值)
4.  
[image: image32.wmf]0
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5. 請寫出420的標準分解式。______________
6.  
[image: image33.wmf]3
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的倒數是______
7. [24，16，36]＝_______(需算出最後的值)
8. (126，162，108)＝_______(需算出最後的值)
9. 
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的最大公因數＝________(請以標準分解式作答)
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的最小公倍數＝________(請以標準分解式作答)
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，則a＝________
12. 將
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乘開，則小數點後會連續出現_____個0，才會開始出現不為0的數字。
13. a＝
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，e＝0，則這五數的大小順序為何？
   答：____________(請以代號作答)
14. 請寫出54的所有因數。_________________
15. 如果六位數1345□6是4的倍數，則□＝__________(需列出所有可能)

16. 如果四位數2□86是3的倍數，則□＝________(需列出所有可能)

17. 如果五位數534□6是11的倍數，則□＝_______(需列出所有可能)
18. 
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三數中最大的數字為_________
19. 
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20. 已知
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，其中b為正整數，且a是56的倍數，但不是48的倍數，那麼b＝________
三、計算題：（第1、2題各三分，第3題四分。請將答案填寫在答案卷上）
1. 
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3. 水果店老闆想將45顆梨子和63顆蘋果分別裝成梨子禮盒和蘋果禮盒，並且希望全部裝完後兩種禮盒的盒數相同，已知梨子禮盒中的梨子數量都相同，蘋果禮盒中的蘋果數量也相同，若老闆希望裝最多盒，則每個蘋果禮盒中有幾顆蘋果？
花蓮縣立宜昌國民中學 108 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  答案卷

命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版1-4~2-3            7年____班____號  姓名：___________
二、填充題(每格三分)
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三、計算題(第1、2題各三分，第3題四分)
	1. 
[image: image51.wmf]2

2

2

2

)]

1

(

[4

3

3)

(

－

＋

－

－

¸



	2. 
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	3. 水果店老闆想將45顆梨子和63顆蘋果分別裝成梨子禮盒和蘋果禮盒，並且希望全部裝完後兩種禮盒的盒數相同，已知梨子禮盒中的梨子數量都相同，蘋果禮盒中的蘋果數量也相同，若老闆希望裝最多盒，則每個蘋果禮盒中有幾顆蘋果？



花蓮縣立宜昌國民中學 108 學年度第一學期  第二次段考  7年級數學科  標準答案
命題教師：楊家齊老師     考試範圍：康軒版1-4~2-3            7年____班____號  姓名：___________
一、選擇題(每題三分)
	1
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二、填充題(每格三分)
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三、計算題(第1、2題各三分，第3題四分)

	1. 
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答：8(視作答情況部份給分)
	2. 
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答：
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，視作答情況部份給分)

	3. 水果店老闆想將45顆梨子和63顆蘋果分別裝成梨子禮盒和蘋果禮盒，並且希望全部裝完後兩種禮盒的盒數相同，已知梨子禮盒中的梨子數量都相同，蘋果禮盒中的蘋果數量也相同，若老闆希望裝最多盒，則每個蘋果禮盒中有幾顆蘋果？
(45，63)＝9      算出最大公因數得兩分
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＝7         正確判斷9與7的意義得兩分

答：7顆
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